
Касаткін, К. Дружня кімната [відкрили кімнату для опитування дітей, які стали жертвами насильства]

Касаткін, Кирило. Дружня кімната : у столиці відкрили унікальну кімнату для
опитування дітей, які стали жервами або свідками насильства (вул. Маяковського,
28в у дитячому притулку Служби у справах дітей КМДА) // Вечірній Київ. - 2009. - 2
черв. (№ 70). - С. 6.    Дружня кімната    

У столиці відкрили  унікальну кімнату для опитування дітей, які стали жертвами або
свідками  насильства

  

Кирило Касаткін

  

kasatkin@vechirnij.kiev.ua

  

Першу в Україні «Дружню  кімнату» відкрили на вулиці Маяковського, 28в у дитячому
притулку Служби у справах  дітей КМДА. Тут провадитимуть опитування дітей, котрі
стали жертвами чи  свідками насильства.

  

На урочистому відкритті  були присутні голова постійної комісії Київради з питань
охорони здоров'я та  соціального захисту, співголова Блоку Леоніда Черновецького Алла
Шлапак,  керівник Служби у справах дітей Микола Кулеба та виконавчий директор 
Українського фонду «Благополуччя» Ірина Зверева. Як розповіла кореспонденту 
«Вечірки» Алла Шлапак, створення першої в Україні «Дружньої кімнати» для дітей 
ставить за мету забезпечення якнайсприятливіших умов для спілкування з дитиною,  яка
зазнала жорстокого поводження або стала очевидцем насилля. Існування  «Дружньої
кімнати» дасть змогу зібрати правдивий доказовий матеріал злочину, не  завдаючи
шкоди психічному та фізичному здоров'ю дитини.

  

Дуже важливо було створити  таку атмосферу спілкування з дітьми, щоб викликати в них
максимальну довіру.  Тому під час облаштування приміщення було враховано європейські
стандарти й  рекомендації щодо роботи з дітлахами. «Дружня кімната» складається з
окремих  приміщень для опитування та для спостереження за дитиною фахівців - 
співробітників кримінальної міліції у справах дітей, прокуратури тощо. Тут  установлено
так зване віденське дзеркало, що дозволяє непомітно для дитини  спостерігати за нею,
обладнано системи комунікації між кімнатами, відео- й  аудіозапису опитування,
поставлено зручні меблі для дітей і дорослих, є  іграшки. Усе це сприяє створенню
комфортної та безпечної для дитини атмосфери.
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